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Thema Nr. 2
(Aufgabengruppe)

Es sind alle Aufgaben dieser Aufgabengruppe zu bearbeiten!

Aufgabe 1
(a) Zeigen Sie
e

sin(z) >z — =

fiir alle 2 > 0.
(b) Sei zp > 0 und die Folge (zn)nen, rekursiv durch

28
Ty =sin(z,) + =2

6

fiir n > 0 definiert. Zeigen Sie, dass die Folge (2 )nen, monoton wéchst und

lim z, = +o0.
n—0o0

Aufgabe 2

(a) Beweisen Sie
. In(1+z—2?)
lim ———=
z—0 T

) 1 17\"
lim (1—!————2) =e.
n—o0 mn T

(b) Untersuchen Sie, fiir welche z € R die Reihe

=1

und

oo —n?
1 1
E (1 + - - —2) e
n o n
n=1
konvergent ist.

Aufgabe 3
Bestimmen Sie alle stetig differenzierbaren Funktionen f : R — R mit

f(0)=0
und der zusétzlichen Eigenschaft, dass die Funktion g : R — R mit
s@) = [ fds
0
fiir z € R die gewohnliche Differentialgleichung
g"(z) + 4g(z) = 5€”

16st.

Fortsetzune nichste Seitel
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Aufgabe 4
Sei die Kurve 7 : [0,27] — R definiert durch

v(t) = (t*sin(t), t*cos(t)) .

Bestimmen Sie die Lange der Kurve +.

Aufgabe 5

> K={(z,y) eR?:0<z2<2,0<y<z-(2-12)}
und die Funktion f : K — R durch
3

flzy) =5 +4y—ay
gegeben.
(a) Skizzieren Sie K.

(b) Zeigen Sie, dass f an der Stelle (1,1) das globale Maximum auf K annimmt.

Fortsetzune nichste Seitel



